
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Março de 2010, às 14, no Câmara Municipal, do município, OURINHOS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Lucas Vieira Fantin representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adalberto Nascimento dos Santos - Exército Brasileiro
Anderson Antônio Vieira - Câmara Municipal
José Antonio Marques Vieira - Prefeitura Municipal
Luiz André Rodrigues de Carvalho - Exército Brasileiro

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município OURINHOS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os novos funcionários, suas funções e a divisão dos dois Postos de Coleta , onde em cada um ficará sete funcionários.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi pontuado que a última reunião foi presidida pela servidora Selam Sapone, que encontra-se de licença.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicou-se sobre os fases de atualização da Base Territorial em face as Leis de expansão do perímetro urbano, bem como os critérios de divisão de setores.
Também foi abordado as características dos setores rurais.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa contendo as alterações feitas pelo IBGE em consonância com a legislação em vigor.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi informado aos participantes que houve uma boa quantidade de inscritos no município, graças ao empenho na divulgação por meio de cartazes, jornais e
etc.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito agradecimento ao empenho da Câmara Municipal e da Prefeitura Municipal em viabilizar os espaços para instalação dos Postos de Coleta na
cidade.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram abordadas características deste trabalho, os motivos para que este seja executado, bem como sua importância para a supervisão do processo de



recenseamento e para o trabalho a ser executado pelo recenseador.  Identificação dos Agentes do IBGE.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Representante do Tiro de Guerra se propôs a divulgar o Censo e o PSS entre os Atiradores do município. Foi esclarecido assuntos sobre a coleta de dados e
o dinamismo conseguido através da informatização do processo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Vice-prefeita, Delegacia da Mulher, UNESP, FATEC, FIO, Estácio de Sá, EE Josepha Cubas, CUT, Sindicato dos Bancários, Sindicato dos Comerciários,
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sindicato Rural, AERO - Associação dos Arquitetos e Engenheiros, LAMBO - Liga das Associações de Moradores de
Bairros de Ourinhos, AADF - Associação de Assistência ao Deficiente Físico, Vereador Carlos Alberto da Costa Prado, Vereador Lucas Pocay, Poder
Judiciário, Polícia Militar, Casa da Agricultura, Secretaria Municipal de Assistência Social, Programa Saúde da Família, Secretaria Municipal de Saúde,
Diretoria de Ensino Regional de Ourinhos, Diocese, Secretaria de Municipal de Educação, Sindicato dos Eletricitários, APAE, SAE - Superintendencia de
Águas e Esgoto, CPFL, ACE - Associação Comercial e Empresarial de Ourinhos.

Participantes do IBGE: 
Rafael Thiago Pereira, Rafael Furlan Moraes, Thiago Batista Pedroso, Ana Angelica de Paula Ferrazi, Ana Paula Legite, Carlos Henrique da Silva, Eliana
Bicudo Rodrigues, Fabiana Aparecida Rodrigues, Kauê Benatti Policastro, Liliane Mayumi Ikegami, Maria Viviane Batista, Natalie Teixeira, Ramiro Béccheri
Cortez, Tetsuo Agarie, Victor da Silva Maranho, Luiz Fernando Nicolini Lemos, Rejane Rafaela Giovanangelo Jardim, Pedro Paulo dos Santos Tersariol,
Rafael Thiago Pereira e Rafael Dantas da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


